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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE 

INSTITUTO METRÓPOLE DIGITAL 
CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO 

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO 
ACADÊMICO (CDA) DO INSTITUTO METRÓPOLE DIGITAL (IMD-UFRN), NO 
EXERCÍCIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

Às nove horas e cinco minutos do dia treze de novembro de dois mil e vinte, por 1 
videoconferência, teve início a décima reunião ordinária do Conselho de 2 
Desenvolvimento Acadêmico do Instituto Metrópole Digital (CDA-IMD), no exercício 3 
do ano de dois mil e vinte, por convocação e sob a presidência do Diretor Geral do 4 
IMD Prof. José Ivonildo do Rêgo. Estiveram presentes os conselheiros, Adrião Duarte 5 
Dória Neto, Betânia Leite Ramalho, Daniel Sabino Amorim de Araújo, Danilo Curvelo 6 
de Souza, Elias Jacob de Menezes Neto, Gustavo Girão Barreto da Silva, Itamir de 7 
Morais Barroca Filho, Ivanovitch Medeiros Dantas da Silva, Jair Cavalcanti Leite, 8 
Kayo Gonçalves e Silva, Marcel Vinicius Medeiros Oliveira, Rodrigo Romão do 9 
Nascimento, Rafaela Horacina Silva Rocha Soares, Samuel Xavier de Souza, Sérgio 10 
Eduardo de Medeiros Braga, Silvio Costa Sampaio, Thais Vasconcelos Batista e como 11 
convidado o Prof. Anderson Paiva Cruz. Havendo quórum, o Senhor Presidente 12 
iniciou a reunião. 1 – Informes: O Sr. Presidente deu posse aos novos conselheiros 13 
RAFAELA HORACINA SILVA ROCHA SOARES e GUSTAVO GIRÃO BARRETO DA 14 
SILVA, titular e suplente respectivamente, como membros do colegiado por ocupar a 15 
função de coordenador e vice-corrdenador do curso de graduação do IMD. Deu posse 16 
também aos conselheiros GUSTAVO ANTONIO DE SOUZA e CÉSAR RENNÓ COSTA, titular 17 
e suplente respectivamente, como membros do colegiado por ocupar a função de 18 
coordenador e vice-corrdenador do Programa de Pós-graduação em Bioinformáticas 19 
do IMD. Ele deu boas-vindas aos novos membros do colegiado e passou a palavra aos 20 
conselheiros para os informes. O Cons. Marcel Vinicius Oliveira, falou sobre a conclusão do 21 
primeiro semestre dos cursos técnicos e já deu início ao segundo semestre. Começou a 22 
quarta turma dos cursos FIC com 4772 inscritos e 3641 confirmados. O Sr. Presidente 23 
parabenizou toda a equipe, professores e técnicos, participantes dos cursos técnicos e 24 
cursos FIC. O Cons. Adrião Duarte Dória Neto informou sobre a realização do Workshop do 25 
NPITI, que ocorreu no período de 26 a 30 de outubro, coordenado pelo Prof. Pablo Javier 26 
Alsina e agradeceu a participação de todos que participaram do evento. O Sr. Presidente 27 
parabenizou a todos pela realização do evento. O Prof. Anderson Paiva Cruz parabenizou 28 
o cons. Rodrigo Romão do Nascimento como novo presidente da Rede Potiguar de 29 
Incubadoras e Parques Tecnológicos (REPIN) e a servidora Raquel Siqueira Maciel, 30 
como tesoureira, e o Sr. Presidente também os parabenizou. O Sr. Presidente 31 
informou sobre o lançamento do edital para concurso docente do Magistério 32 
Superior, para o IMD, na área de Empreendedorismo e Inovação. Informou também 33 
que o IMD foi contemplado nas vagas distribuídas pela CPDI, do banco de professor 34 
equivalente, com uma vaga na área de matemática, conforme solicitada. Ele 35 
parabenizou o cons. Daniel Sabino Amorim de Araújo pelo empenho junto a CPDI 36 
para a aquisição desta vaga e também na realização do concurso de 37 
Empreendedorismo e Inovação. Informou, ainda, que o Prof. César Rennó foi 38 
contemplado com uma bolsa no programa Newton Advanced Fellowship, 39 
Financiado pelo Newton Fund e selecionado pelo Royal Society e o parabenizou pela 40 
conquista. Após os informes, o Senhor Presidente deu continuidade a pauta. 2 - 41 
Ordem do dia: 2.1 Aprovação da Ata da última reunião, de 09 de outubro de 2020; O Sr. 42 
Presidente colocou em votação a ata da última reunião que foi aprovada por 43 
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unanimidade dos votos, com duas abstenções. 2.2 Processo nº 23077.086217/2020-62 44 
Indicação das Instituições de Ensino Superior e Técnico do Estado do Rio Grande do Norte 45 
para representação no Conselho Administrativo do Parque Tecnológico Metrópole Digital – 46 
Relator cons. Rodrigo Romão do Nascimento. O relator apresentou o que consta na 47 
solicitação, com a indicação das instituições, Universidade do Estado do Rio Grande 48 
do Norte – UERN e Universidade Potiguar, como titular e suplente respectivamente, 49 
conforme relato anexo ao processo. Em seguida emitiu parecer favorável à 50 
aprovação de indicação das instituições que, em votação, foi aprovado por 51 
unanimidade dos votos. 2.3 Processo nº 23077.082041/2020-70 Homologação do 52 
processo seletivo para professor substituto do IMD na área de DESENVOLVIMENTO WEB – 53 
Relatora cons. Rafaela Horacina Silva Rocha Soares A relatora apresentou detalhes do 54 
processo e destacou que o processo está bem instruído de acordo com a resolução 55 
que o regulamenta. Em seguida emitiu parecer favorável à homologação do processo 56 
que, em votação, foi aprovado por unanimidade dos votos. 2.4 Processo nº 57 
23077.084314/2020-11 Projeto de PESQUISA E INOVAÇÃO NA SOLUÇÃO DE CENTRAIS 58 
PABX - DASHBOARD SKYWALKER, coordenado pelo Prof. Gibeon Soares de Aquino Júnior – 59 
Relator cons. Adrião Duarte Dória Neto. O relator apresentou detalhes do processo, 60 
conforme relato anexo ao processo. Em seguida emitiu parecer favorável à 61 
aprovação do projeto que, em votação, foi aprovado por unanimidade dos votos. 2.5 62 
Processo nº 23077.085783/2020-57 Projeto de pesquisa SMART BUS: PLATAFORMA 63 
INTELIGENTE PARA TRANSPORTE INTERESTADUAL DE PASSAGEIROS, coordenado pelo 64 
Prof. Nélio Alessandro Azevedo Cacho – Relator cons. Danilo Curvelo de Souza O relator 65 
apresentou detalhes do processo, conforme relato anexo ao processo e em seguida 66 
emitiu parecer favorável à aprovação do projeto que, em votação, foi aprovado por 67 
unanimidade dos votos. 2.6 Processo nº 23077.086864/2020-74 Projeto de pesquisa 68 
DESENVOLVIMENTO DE CENTRAL DE SEGURANÇA ELETRÔNICA THINK – CEST, 69 
coordenado pelo Prof. Eduardo Nogueira Cunha – Relator cons. Silvio Costa Sampaio O 70 
relator apresentou detalhes do processo, destacando que o processo está 71 
corretamente instruído, porém não consta a autorização de carga horária emitida 72 
pela chefia da Unidade, conforme relato anexo ao processo. Em seguida emitiu 73 
parecer favorável à aprovação do projeto, recomendado a inclusão dos documentos 74 
ausentes destacados em seu relato. O Coordenador do Projeto, Prof. Eduardo Nogueira 75 
Cunha, que estava presente na reunião, justificou que os referidos documentos já foram 76 
inseridos no processo eletrônico. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação o 77 
parecer do relator, que foi aprovado por unanimidade dos votos. 2.7 Processo nº 78 
23077.086220/2020-86 Proposta de criação do Laboratório Multiusuário de 79 
Processamento de Alto Desempenho - LMPAD – Relator cons. Elias Jacob de Menezes Neto. 80 
O relator apresentou detalhes do processo destacando os principais pontos da 81 
proposta, e que esta não necessita de nenhum ajuste, conforme relato anexo ao 82 
processo. Em seguida emitiu parecer favorável à aprovação da proposta que, em 83 
votação, foi aprovado por unanimidade dos votos. 2.8 Aprovação da ata desta reunião. 84 
O Senhor Presidente colocou em votação a ata desta reunião, que após lida e de 85 
acordo, foi aprovada por unanimidade dos votos pelo colegiado. Por fim, o 86 
Presidente do conselho agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 87 
reunião às dez horas e dez minutos, da qual eu, Anailde Dantas de Medeiros Argolo, 88 
lavrei a presente ata que será assinada por todos os presentes. Natal, treze de 89 
novembro de dois mil e vinte. 90 
 


